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2024年度後期 授業評価アンケートの報告 （n=2863） 
 
Q1 : この授業の学習目標を理解している。 

 

 
 
 

Q2 : 欠席や遅刻をしないようにしている。 

 
 
 
 

Q3 : まじめに受講するよう努力している。（私語・居眠り

等をしない、携帯電話を使用しない） 

 
 
 
 

Q4 : 与えられた課題には必ず取り組んでいる。 

 

Q5 : この授業への取り組みとして、予習や復習を週に何

時間していますか。（レポートや課題等も含む） 

 
 

Q6 : 先生はシラバスに沿って授業を進めている。 

 
 
 
 

Q7 : 良好な雰囲気で授業が行われている。 

 

 
 
 
 

Q8 : 先生の授業の進行速度はちょうど良い。 
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Q9 : 先生は学生の反応を確かめながら授業をしている。 

 
 
 
 
 

Q10 : 先生の話し方ははっきりしていて聞き取りやすい。 

 
 
 
 
 

Q11 : 板書やスライド、映像は学習の理解に役立っている。 

 
 
 
 
 

Q12 : テキストやプリントは学習の理解に役立っている。 

 

Q13 : この授業の内容は自分の将来に役立つと思う。 

 
 
 
 
 

Q14 : この授業の内容をよく理解できている。 

 
 
 
 
 

Q15 : この授業に対する総合的な満足度はどうですか。 

 
 
 
 

以 上  
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